

# 首届ICCCI杯印城华人足球赛圆满落幕

## ——东卡队获得冠军！

足球群供稿 摄影：李希刚、王勇

首届ICCCI杯印城华人足球比赛在10月20日和21日再燃烽火。经过两天的激烈角逐，东卡队捧金牌而归。

### 东卡队VS礼来队

周六晚上东卡队迎战实力强劲的礼来队。东卡队的攻防中坚王小亮因为工作出差，不能参加剩余比赛，使球队实力大受影响。相反，礼来增加了一名Fishers高中校队的球员——老将甘霖的公子，Mark甘。真是虎父无犬子，Mark的速度惊人，体力充沛，让礼来顿时实力大增。一开场礼来就占据了主动。Mark带球过了中场不久突然远吊射门，东卡门将郑晖虽然碰到了球，但还是不能阻止皮球飞入大门。接着礼来沈彤又利用东卡门将一次失误，再进一球，以2:0领先，让礼来开始了梦幻之旅。经过调整，东卡开始反攻。叶青后场得球，一记精准长传，球落前锋李明。李明稍作调整，左脚抽射入网。然后东卡接连在礼来门前制造险情，混乱中礼来队员自摆乌龙又丢一球。中场休息前双方2:2战平。下半场双方体力均有下降。礼来沈雷、赵红秋、张波等人有多年室内比赛经验，牢牢控制比赛节奏，甘霖和Mark父子兵，接连向东卡前沿进攻。下半场20分钟左右，东卡李明在门前利用礼来后卫萧青和门将肖君鹏的沟通失误，从萧青脚下劫球成功，王涛迅速跟上推射空门得手。正当东卡球员开始庆祝进球时，裁判鸣哨示意李明犯规在先，东卡空欢喜一场。之后礼来沈彤超水平发挥，连进2球，完成帽子戏法。落后的东卡多次反攻，礼来门前险象环生，后卫马聪一次劲射，守门员脱手，球在门前不到半米处徘徊，东卡多人奋力冲上补射，还是被礼来后卫门线解围。之后尽管多次反扑，东卡还是回天无术，礼来4:2获得首胜。

### IUPUI队VS西卡队

在东卡和礼来相互鏖战正酣的同时，另一块场地里IUPUI和西卡正在捉对厮杀。初一上场，西卡便摆出了百试不爽的大巴战术，面对实力稍强一些的IUPUI队，西卡的防守滴水不漏。IUPUI面对对方的铜墙铁壁，也显示出了极大的耐心。其核心队员不断地通过小范围快速倒脚牢牢地把握着控球权，把比赛按照其熟悉的节奏进行下去。但是西卡也不甘于被拖入IUPUI的节奏中，前锋濮景智和庄永明不停地通过快速前压，希望打破IUPUI的控球权。一时间，你来我往，双方互有攻守。随着时间一分一秒的过去，IUPUI队员的体力优势开始体现，在上半场快结束前的5分钟，IUPUI的快节奏，小范围的传导战术发挥了作用。在后场看似无聊的不断倒脚过程中，后场核心队员刘居里看准了前锋队员曹麾的一个精彩跑位，一记手术刀般的直传球找到了锋线上的曹麾。后者随及张弓搭箭，可惜射门被西卡后卫队员

封堵，球反弹向另一侧。此刻IUPUI右后卫华穆川已拍马赶到，轰然一记势大力沉的脚弓推射。此时西卡守门员已经彻底露出了身前另一侧的防守漏洞，再回头时，已是补防不及，皮球应声落网。IUPUI取得一球领先。随后，比赛又进入了IUPUI的节奏。下半场，双方波澜不惊。西卡队为了扳回比分，开始加强了向前的冲击力。其后场队员白云鹏不断前插，配合庄、濮二位实力派高手，不断对IUPUI队施压。IUPUI的队员们也是心理素质过人，面对对手的强势突击，仍然牢牢抓住控球权，不停快速的传球，让对方疲于奔跑。最后下半场双方均无建树。最终比分IUPUI队1:0胜西卡队。

两轮比赛过后，4个球队都是一胜一负，积分相等。净胜球4队之间的差距也只有2个，可见这4个球队实力之接近。每个球队都有夺冠希望，这也使周日的比赛进入到白热化。

### 东卡队VS西卡队

周日的第一场比赛，东卡和西卡两队火拼。西卡队的刘卓从阿肯色赶来火线支援，大大加强了西卡的攻击力。东卡经过了周六的失利，全队对这场决战有备而来。后防王也讯取代了缺席的王小亮。外加年轻的马聪和经验丰富的老将周杰昊辅佐，联合保护禁区，以防守反击的战术，耐心等待机会。在顶住西卡的几轮强攻后，叶青在禁区附近，在西卡2个后卫的夹击下，凌空抽射得手，东卡率先取得领先。西卡落后之后，阵容迅速调整，后卫李季平改踢前场，加强进攻。老李利用丰富的比赛经验，在东卡禁区前沿造成犯规。西卡刘卓操刀主罚任意球，外脚背抽射远角。门将郑晖判断正确，无奈刘卓射门力度太大，扑救脱手，只能目送皮球入网。中场休息前，双方打成1:1平。平局对两队来说，意味着夺冠基本无望，所以下半场双方打得耐心，但都相对增加了攻势。西卡濮景智利用东卡防线的失误，禁区外偷射得手，西卡2:1领先。从领先，到被对手扳平，再到突然落后，东卡士气受到很大影响。要想夺冠，意味着在剩下不多的时间，必须连扳2球。东卡全队没有放弃一丝希望。前锋刘韬忍着膝伤，不断在西卡禁区附近突破，寻找机会。中后场球员王涛、陈斌、杨光、于诗鹏、蔡贤荣、廖勃等人不停地轮换，不知疲倦的来回拼抢，争夺球权，制造杀机。球员们的不懈努力，终于让东卡在禁区线上获得了任意球机会。后腰王也讯机智地混入西卡人墙，制造混乱。李明抓住战机，在极小的角度，射进了一个高难度任意球，扳平了比分。这时剩下的时间已经不多，西卡利用中场庄永明、白云鹏、李季平、陆松等人的充沛体力和技术，牢牢控制住中场，后卫张作仪、钱胜光、柯文不断插上助攻。

东卡保持阵型，耐心地等待着最后机会。终场前几分钟，东卡后卫马聪拦截成功，带球冲进禁区一脚劲射，虽然没进，但李明及时跟进补射得手。面对强大的对手，东卡完成了几乎不可能的大逆转！

### IUPUI队VS礼来队

周日的另一场比赛由IUPUI对阵势头正盛的礼来队。礼来队携上一场大胜东卡的余威而至，杀气腾腾。此役，IUPUI基本保持了与周六相同的比赛阵容，虽然前锋曹麾因故无法参战，却迎来了另一位强力前锋李硕。此役参加比赛的IUPUI队员相互默契度更胜。开场，便由客串门将的潘佳在最后位置上总体调度全队。其身前由常冉、刘居里和华穆川组成强度极高的后防线，中场在吴同和刘浩的协调下，不断向锋线上的李硕输送炮弹。礼来队的气势正胜，岂容IUPUI从容倒脚。虽然忌惮IUPUI队强大的比赛控制力，但是也不甘束手就擒。由其单前锋队员沈彤在年轻中场队员Mark甘的协助下，不惜体力地压迫IUPUI的中后场控制，寄希望于获得反击的机会。场上一时刀光剑影，更是引得场下叫好声一片连一片。在不停的奔跑和体力耗费下，双方均不断做出人员调换，IUPUI轮换派遣上王骅、赵士介、张际和陈曦等体力技术出众的队员，以保持对比赛节奏的控制。礼来队也轮流派上孙学昆、萧青、赵红秋等经验老道、实力强劲的队员，不断向IUPUI发起冲击。比赛进行到20分钟左右，IUPUI在耐心倒脚控球的同时，不断向前推进。在接近半场线附近，左后卫常冉接到中后卫刘居里的短传，快速向前突进至对方半场。刚刚越过半场线位置，常冉发现礼来队中场和后卫线之间出现一条防守缝隙。说时迟那时快，他决定外围远距离大力抽射。话音未落，一脚爆发力十足的贴地斩已划出一条低平的弹道，直奔礼来队大门左下角。礼来队经验老道的守门员肖君鹏也未能料到此一冷箭，没能做出扑救，只能目送皮球入网。IUPUI取得一球领先。此球过后IUPUI心态更稳，tiki-taka也不断进行。炮弹不断输送至IUPUI前锋队员李硕脚下，由其大力爆杆抽射，对礼来队造成了极大的威胁和震慑。礼来队显然对失球未能适应，随即发动了更猛烈的攻势。Mark甘、沈彤和其队长沈雷，四剑齐发，不断猛插IUPUI防线身后，希望寻得破门良机。可惜，这一突击，却也暴露出防守上的漏洞。在上半场将要结束的时候，IUPUI中场队员吴同接后场精准传球，立刻启动，变向，带球突进，发挥其娴熟的控球技术，很快便进入大禁区。此时射程已入，话不多说，立刻施射，一记角度极其刁钻的地平球直入球门右下角。礼来队守门员肖君鹏虽奋力扑救，无奈角度太刁，也只能望球兴叹。IUPUI上半场以2:0领先。

(下接第A5版 →)